



## 四川全面取消涉水电气等不合理收费

日前,省发展改革委等8部门联合印发《四川省清理规范城镇供水供电供气供暖行业收费 促进行业高质量发展实施方案》,从厘清政府、企业、用户责任,完善价格疏导机制,健全财政投入、补贴政策,规范市场主体收费行为,改善营商环境等方面,提出具体措施。

方案明确自2021年3月1日起,全面取消国家发展改革委等部门《关于清理规范城镇供水供电供气供暖行业收费促进行业高质量发展的意见》中明确取消的收费项目,以及上门费、报停费、恢复供水电气暖费、过户费、变更用水电气暖性质收费、各类保证金等其他不合理收费项目。

加快完善价格形成机制。建立健全以“准许成本加合理收益”为基础,有利于激励提升供水质量、促进

节约用水的价格机制。按照国家统一部署,积极配合做好理顺输配电价结构、上网电价机制改革、完善峰谷分时电价政策等有关工作。修订供水供气成本监审和价格管理办法,畅通价格疏导途径。

切实保障财政投入。落实工程建设资金,与储备土地相关的从用户建筑区划红线连接至公共管网发生的人网工程建设、城镇老旧小区水电气暖改造工程费用,按规定由

政府承担的部分,应及时拨款委托供水供电供气供热企业建设,或者由政府直接投资建设。切实做好低收入群体的兜底保障工作。

方案提出,深化供水供电供气供暖行业体制改革,进一步放开市场准入限制,引导社会资本有序进入,增加市场供给;实行投资、建设、运营和监管分开,促进设计施工、工程验收、运行维护等环节公平竞争。

(据四川日报)

## 有“魔力”的微公园 扮靓金边银角 增添群众幸福感



新津区五津街道打造的“南望南港”微公园。街道供图 详见05版

### 华兴街社区“每月一剪免费理发”活动已连续开展7年—— 搭建党建联盟 打造老年生活新场景

近年来,锦江区书院街街道华兴街社区为更好地服务辖区老年人,社区整合内外资源,搭建社商居党建联盟,创新打造出“老有所学、老有所乐、老有所为、老有所养”的老年健康生活新场景。

◆ P03 专题报道 ◆

2版 双流“社区BBKing”怡心专场  
社区与大运会的奇妙互动

4版 《觉醒年代》编剧来蓉分享  
讲述党的初心故事 鼓励青年奋发有为